

## سبق اکیس (21) روح القدس

## مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارڈ ہے۔

ایک بارڈ ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

## سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ آج کے پوڈ کاسٹ میں ہم بائبل میں روح القدس کی اصطلاح کے استعمال کو دیکھتے ہیں۔ دوسرے توحید پرست، جیسا کہ یہودیت اور اسلام کے لوگ، روح القدس کو خدا کے مترادف سمجھتے ہیں۔ ان کا خدا ناقابل تقسیم ایک ہے۔ زیادہ تر عیسائیوں کی توحید زیادہ پیچیدہ ہے۔ ان کا خدا تین الگ الگ ہستی ہیں جو ناقابل تقسیم طور پر ایک وجود ہیں! یہ ایک بہت ہی عجیب خیال ہے اور ممکنہ طور پر درست نہیں ہو سکتا جب تک کہ یہ ایک انکشاف شدہ تصور نہ ہو۔ اس کے جوہر میں خدا کی تعریف میں اس تضاد کی وجہ سے، ہمیں کسی نظریے کے مطابق اس کی دوبارہ تشریح کیے بغیر متن کی باتوں پر قائم رہنے میں محتاط رہنا چاہیے۔

سموئیل 2:23

(NIV) ”رب کی روح میرے ذریعے بولی۔“

تبصرہ: اس قسم کے جملے کی تشکیل میں، ہم یہ نہیں کہہ سکتے کہ آیا رب کی روح رب سے ممتاز ہے (ایک وجود کے طور پر) یا باپ اور بیٹے سے الگ ہونے کے طور پر روح القدس کا مظہر ہے۔ پرانے عہد نامے میں اسی طرح سے بہت سے جملے بنائے گئے ہیں۔ یسعیاہ 11:2 اور یسعیاہ 61:1 کو نمونے کے طور پر دیکھیں۔

یسعیاہ 48:16 یہ ان لوگوں کے لیے ایک متن ہے جو عبرانی صحیفوں میں تثلیث کی نمائندگی کرتے ہیں:

”میرے قریب آؤ، یہ سنو: میں نے شروع سے پوشیدہ بات نہیں کی ہے، جب“  
”سے میں وہاں ہوں، اور اب خداوند خدا اور اس کے روح نے مجھے بھیجا ہے۔“

تبصرہ: آپ کو یہ معلوم کرنے کے لیے متن میں پیچھے جانا ہوگا کہ "میں" کون ہے جو بول رہا ہے۔ جب آپ ایسا کرتے ہیں تو یہوواہ بولنے والا ہوتا ہے۔ اگر ہم خُداوند خُدا اور روح کو پہچان سکتے ہیں، جو یہوواہ کو چھوڑتا ہے (اس متن میں بولنے والا) یسوع ہے۔

یوحنا 14:26

یہ سب میں نے تمہارے ساتھ رہتے ہوئے کہا ہے۔ لیکن مشیر، روح "القدس، جسے باپ میرے نام سے بھیجے گا، تمہیں سب کچھ سکھائے گا۔ (NIV)

تبصرہ: یہاں یسوع مقرر ہے، لیکن تینوں الہی ہستیوں کا ذکر ہے (جیسا کہ یسعیاہ 48:16 میں)۔

اعمال 2:32

خدا نے اس یسوع کو زندہ کیا ہے، اور ہم سب اس حقیقت کے گواہ ہیں۔ "خُدا کے داہنے ہاتھ پر سرفراز ہو کر، اُسے باپ کی طرف سے وعدہ شدہ روح (NIV) "القدس ملا ہے۔"

تبصرہ: یہاں ایک اور متن ہے جس میں تینوں الہی ہستیوں کا ایک ساتھ ذکر کیا گیا ہے۔

کرنتھیوں 2 13:14

خداوند یسوع مسیح کا فضل، اور خدا کی محبت، اور روح القدس کی "رفاقت تم سب کے ساتھ رہے۔ (NIV)

تبصرہ: یہاں ہم پھر جاتے ہیں، ایک اور نمونے کے متن میں تین الہی ہستیوں کا ایک ساتھ ذکر کیا گیا ہے۔

یاد رکھیں، نئے عہد نامے کی آیات میں بولنے والا ہر شخص ایک یہودی ہے جو ایک ایسے خدا کی عبرانی تھیالوجی کو جانتا تھا جو ناقابل تقسیم طور پر ایک ہے۔ تو، پہلی صدی عیسوی میں، کیا یہودی الہیات میں پہلے سے ہی ایک فرقہ موجود تھا جس میں ایک خدا میں متعدد الہی افراد شامل تھے؟ اگر نہیں، تو کیا یہودی، یسوع مسیح کی تعلیمات نے، خدا کی فطرت کا ایک نیا انکشاف فراہم کیا، اس کے رسولوں (پہلے ماننے والوں) کو اپنے آرتھوڈوکس یہودی عقیدے کو ایک خدا (ایک شخص) سے ایک خدا میں

تبدیل کرنے پر مجبور کیا



ناقابل تقسیم، لیکن باپ، بیٹا، اور روح القدس کے طور پر تین الہی افراد  
میں ظاہر کیا گیا ہے؟

### بحث

ادب کو سمجھنے کی کلیدوں میں سے ایک متن میں یہ تعین کرنا ہے کہ  
کون بول رہا ہے اور وہ کس سے بات کر رہے ہیں۔ مثال کے طور پر، اوپر درج  
یسعیاہ 48 عبارت میں، ہمیں یسعیاہ: 45: 18، 19 پر واپس جانا پڑے گا  
تاکہ یہ معلوم کیا جا سکے کہ کون بول رہا ہے، اور وہ آیات پڑھتی ہیں  
میں خداوند [یہوواہ] ہوں... میں، خداوند [یہوواہ]، سچ بولتا ہوں۔  
لہذا، یہوواہ [یہوواہ] بول رہا ہے اور جب تک اس کی تقریر یسعیاہ 48:16  
تک پہنچتی ہے وہ خود کو "خداوند خدا" اور خداوند خدا کی "روح" کی  
طرف سے بھیجا گیا تھا۔ یہاں عبرانی صحیفوں سے آنے والے تین الہی  
ہستیوں کا واضح بیان ہے۔

مزید آیات ہیں جو یسوع اور باپ کے ساتھ مل کر روح القدس کا حوالہ  
دیتی ہیں۔ لیکن یہ بھی سچ ہے کہ یسوع اور باپ کا ذکر کیے بغیر روح  
القدس کا بھی حوالہ دیا گیا ہے۔ بات یہ ہے کہ متن میں روح القدس صرف  
اور صرف ایک قوت نہیں ہو سکتی جو خدا کی طرف سے نکلتی ہے۔ یہ  
بھی سچ ہے کہ کچھ آیات میں روح القدس کو صرف خود خدا کے مترادف  
کے طور پر استعمال کیا جا سکتا ہے۔ ہمیں اس بارے میں سوچ سمجھ کر  
اور ایماندار ہونا چاہیے کہ آیت کیا کہتی ہے۔ ہمیں متن کو کسی نظریے کے  
مطابق کرنے پر مجبور نہیں کرنا چاہیے۔ ہمارے نظریے میں ہمیشہ وہی  
شامل ہونا چاہیے جو متن میں واضح طور پر بیان کیا گیا ہے۔ جب ہمارے  
پاس متن میں جو کچھ نظر آتا ہے وہ ہمارے نظریے سے واضح تضاد ہے تو  
ہمیں کم از کم ایسا ہی کہنا چاہیے۔

### خلاصہ

روح القدس کے بارے میں بہت زیادہ بمقابلہ ہیں جو اس کے کام کو بیان  
کرتے ہیں۔ روح تخلیق کرتی ہے اور زندگی کو برقرار رکھتی ہے، گواہی دیتی  
ہے (بولتی ہے)، مجرم ٹھہراتی ہے (انسانوں کو مجرم محسوس کرتی ہے)،  
انسانوں میں صحیح اعمال کی تجدید کرتی ہے، نئی پیدائش کھلانے والی

، چیز کا ایجنٹ ہے

کھوئے ہوئے لوگوں کو روحانی زندگی دیتا ہے، مومن میں سکونت کرتا ہے اور آزادی لاتا ہے، وغیرہ۔ بہت ساری چیزیں جو روح کرتا ہے، دوسرے سیاق و سباق میں، کہا جا سکتا ہے کہ خدا کی طرف سے کیا گیا ہے۔ نئے عہد نامے میں وہ چیزیں کہی جا سکتی ہیں جو یسوع نے کی ہیں۔ عبرانی اور یونانی دونوں صحیفے (پرانے/نئے عہد نامے) میں ایسا مواد موجود ہے جو روح القدس کو خدا سے جوڑتا ہے، شاید بعض اوقات مترادف کے طور پر اور دوسری بار ایک الگ شخص کے طور پر، لیکن یقینی طور پر صرف خدا کی طرف سے نکلنے والی طاقت کے طور پر نہیں۔ ہم میں سے جو لوگ یہ جاننا چاہتے ہیں کہ بائبل کیا کہتی ہے، ہمیں احتیاط سے چلنا چاہیے۔ انڈکٹو طریقہ کافی مثالیں جمع کرنے کے بعد ہم ان کا خلاصہ ایک ایسی تجویز میں کر سکتے ہیں جو معنی خیز ہو۔ انڈکشن یہی کرتا ہے۔ نظریات جو کچھ کرتے ہیں وہ بے کسی بھی متن کو روحانی بنانا یا بحث کرنا جو ان کے الہیات سے متصادم ہو۔

## نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے فوکس۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس پر بائبل BibleBardUS@gmail.com بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔ بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ